

平成 24 年 8 月 17 日

各 位

東京都品川区西五反田一丁目 21 番 8 号
株 式 会 社 ガ イ ア ッ ク ス
代 表 執 行 役 社 長 上 田 祐 司
(コード番号: 3775 名証セントレックス)
(連絡先) 執行役財務部長 小高奈皇光
TEL 03-5759-0376 (直通)

(訂正・数値データあり)「平成 24 年 12 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

平成 24 年 8 月 8 日に発表いたしました「平成 24 年 12 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
につきまして、下記のとおり訂正がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにつきま
しても訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線で示しております。

記

サマリー情報

1. 平成 24 年 12 月期第 2 四半期の連結業績(平成 24 年 1 月 1 日～平成 24 年 6 月 30 日)

(1) 連結経営成績(累計)

(訂正前)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年12月期第 2 四半期	1,935	15.8	17	△25.0	15	△13.7	165	281.3
23年12月期第 2 四半期	1,671	13.7	22	△82.7	18	△85.9	43	△55.3

(注) 包括利益 24年12月期第 2 四半期 165百万円 (269.8%) 23年12月期第 2 四半期 44百万円 (-%)

	1 株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
24年12月期第 2 四半期	8,909 84	8,854 43
23年12月期第 2 四半期	2,938 83	2,839 99

(訂正後)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年12月期第2四半期	1,935	15.8	17	△25.0	15	△13.7	165	281.3
23年12月期第2四半期	1,671	13.7	22	△82.7	18	△85.9	43	△55.3

(注) 包括利益 24年12月期第2四半期 165百万円 (269.8%) 23年12月期第2四半期 44百万円 (-%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
24年12月期第2四半期	6,853 92	6,811 25
23年12月期第2四半期	1,739 00	1,680 51

当社は、平成23年7月1日に1株につき1.3株の割合で株式分割を行っております。また、平成24年6月13日開催の取締役会において、平成24年7月1日を効力発生日として1株につき1.3株の割合で株式分割することを決議いたしました。このため、1株当たり四半期純利益及び潜在株式調整後1株当たり四半期純利益は、当該株式分割が前連結会計年度の期首に行われたものと仮定して算定しております。

サマリー情報

3. 平成24年12月期の連結業績予想 (平成24年1月1日～平成24年12月31日)

(訂正前)

(%表示は、通期は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	3,600	5.1	△150～ △50	—	△190～ △90	—	△50～50	—	△2,697 02 ～2,697 02

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無 : 無

(訂正後)

(%表示は、通期は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	3,600	5.1	△150～ △50	—	△190～ △90	—	△50～50	—	△2,074 69 ～2,074 69

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無 : 無

当社は、平成24年6月13日開催の取締役会において、平成24年7月1日を効力発生日として1株につき1.3株の割合で株式分割することを決議いたしました。このため、平成24年12月期の通期の1株当たり当期純利益については、当該株式分割の影響を考慮しております。

サマリー情報

※ 注記事項 (4) 発行済株式数 (普通株式)

(訂正前)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	24年12月期 2 Q	23,453株	23年12月期	23,453株
② 期末自己株式数	24年12月期 2 Q	4,890株	23年12月期	4,938株
③ 期中平均株式数 (四半期累計)	24年12月期 2 Q	18,539株	23年12月期 2 Q	14,740株

(訂正後)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	24年12月期 2 Q	30,488株	23年12月期	30,488株
② 期末自己株式数	24年12月期 2 Q	6,357株	23年12月期	6,419株
③ 期中平均株式数 (四半期累計)	24年12月期 2 Q	24,100株	23年12月期 2 Q	24,910株

当社は、平成23年7月1日に1株につき1.3株の割合で株式分割を行っております。また、平成24年6月13日開催の取締役会において、平成24年7月1日を効力発生日として1株につき1.3株の割合で株式分割することを決議いたしました。このため、期末発行済株式数 (自己株式を含む)、期末自己株式数及び期中平均株式数 (四半期累計) は、当該株式分割が前連結会計年度の期首に行われたものと仮定して算定しております。

以上